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Αθήνα, 11 Φεβρουάριου 1998

Ο Πρωθυπουργός και Πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ Κώστας Σημίτης έστειλε 
επιστολή στον Εθνικό Γραμματέα του Ιταλικού Δημοκρατικού Κόμματος 
της Αριστερός (PDS) Μάσιμο Ντ’ Αλέμα, με την οποία τον ευχαριστεί για 
την πρόσκληση που του απηύθυνε να συμμετάσχει στη “Συνάντηση των 
Γενικών Επιτελείων των Κομμάτων της Ιταλικής Αριστερός”, που 
διοργανώνεται από το PDS στις 13,14 και 15 Φεβρουάριου στη 
Φλωρεντία.

Στην επιστολή του ο Πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ αναφέρει τα εξής:

“Αγαπητέ Μάσιμο, Σύντροφοι και φίλοι,

Στην εποχή που ζούμε, οι λαοί μας πιστεύουν, όσο ποτέ άλλοτε, στις 
αξίες της δημοκρατίας, της ελευθερίας, της κοινωνικής δικαιοσύνης, της 
ειρήνης. Αλλά συγχρόνως έχουν κοινή συνείδηση ότι πρέπει 
ν'ανταποκριθούμε στις προκλήσεις που γεννά η παγκοσμιοποίηση του 
οικονομικού και πολιτικού συστήματος, η εμβάθυνση του ευρωπαϊκού 
οικοδομήματος, η αντιμετώπιση σύγχρονων προβλημάτων όπως της 
ανεργίας, της κοινωνικής συνοχής, της περιβαλλοντικής προστασίας.

Χρειάζεται να δώσουμε σύγχρονο περιεχόμενο στις θεμελιώδεις αξίες 
και αρχές μας, να ξαναθέσουμε ερωτήματα, να δώσουμε καινούργιες 
απαντήσεις. Χρειάζεται να επιλέξουμε νέα εργαλεία δράσης, να 
κινητοποιήσουμε τις κοινωνίες μας, να διευρύνουμε τις δυνατότητές μας.

Σε πολλές χώρες στην Ευρώπη επιχειρείται η μεγάλη προσπάθεια να 
διαμορφώσουμε την αυριανή ευρωπαϊκή πραγματικότητα σε 
καινούργιες βάσεις. Μπορούμε και πρέπει να το πετύχουμε, έστω κι αν 
σε κάθε χώρα ακολουθούμε διαφορετικούς δρόμους.

Αυτό το Σαββατοκύριακο έχουμε στο ΠΑΣΟΚ μια ευρεία συνδιάσκεψη 
για τους ιδεολογικούς προσανατολισμούς μας κι αυτό δεν μου επέτρεψε 
να είμαι παρών στην ιστορική αυτή στιγμή της ιταλικής αριστερός.

Εκ μέρους του ΠΑΣΟΚ σας εύχομαι κάθε επιτυχία στο μεγάλο σας 
καινούργιο ξεκίνημα”.



Τον Πρωθυπουργό και Πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ Κώστα Σημίτη, στη 
“Συνάντηση των Γενικών Επιτελείων των Κομμάτων της Ιταλικής 
Αριστερός” που διοργανώνεται από το PDS στις 13,14 και 15 
Φεβρουάριου στη Φλωρεντία, θα εκπροσωπήσουν ο Νίκος Θέμελης, 
σύμβουλος του Πρωθυπουργού και μέλος του Τομέα Διεθνών Σχέσεων 
του ΠΑΣΟΚ, καθώς και ο Κώστας Στεφάνου επίσης μέλος του Τομέα 
Διεθνών Σχέσεων του Κόμματος.


